

城市供排水创新实事评选等着您投票

参与投票者有机会获得精美礼品一份

宁波,这个山水环抱的魅力港城,因水而生、因水而灵,也因水而建、因水而兴。回眸过去五年,市城管局供排水集团作为城市的“水保姆”,开创了生态引水、集约制水、科学排水、分质供水的崭新局面,为“五水共治”交出了一份满意的民生答卷。

今天,是第二十五届“世界水日”,集团正式启动宁波供排水民生创新实事评选,邀请广大读者朋友填写投票卡,在9个候选项目中,选出您心目中最具分量的5件实事。



抢修人员紧急强排道路积水。

1 宁波供排水“航母”扬帆起航

2014年5月6日,宁波市供排水集团正式挂牌成立,标志着宁波供排水事业从此步入了一体化管理、企业化运作、市场化经营、产业化发展的新阶段。

集团整合了市自来水公司、市排水公

司、宁波工业供水公司等3家公司的现有资源,其中市自来水公司有4家自来水厂(日制水能力150万吨)、市排水公司有4家污水处理厂(日处理能力70万吨)、宁波工业供水公司日制水能力50万吨。

2 城乡供水一体化惠及150万甬城市民

集团大力推动城镇公共服务向农村延伸,先后将市区500多个行政村纳入城市供水范围。2013年-2014年又将市区周边15个乡镇街道全部纳入大网供水范围,受益人

口超过150万,基本形成了城乡一体化的供水格局,在浙江省率先实现广大农民与城市居民共享“同网同质同价同服务”的供水服务,走在了全国优质供水的前列。

3 一年置换自来水近亿吨,“分质供水”领跑全国

“分质供水”是将优质水库水作为居民饮用水的源水,把水质情况稍差的姚江水作为工业用水的源水,最终达到“优水优用”的目的。集团成立后,工业用水越来越受到大

型工业企业的青睐,目前已为镇海炼化、镇海电厂、台塑热电等16家大型工业企业实现供水,“让水于民”逐渐深入人心。

4 市民“超幸福”,喝上“超滤水”

2016年1月6日,江东自来水厂日制水能力20万吨的浸没式超滤膜池正式投产运行,甬城居民喝上了更为放心优质的“超滤水”。超滤膜是国内外最新技术,与常规自

来水处理工艺相比,超滤膜技术更能确保自来水的的核心水质安全,并且具有绿色环保优点,宁波城市先进净水技术应用再次走在全国最前列,造福百姓。

5 中高层住宅二次供水改造惠及30万人

从2011年起实施中高层住宅二次供水改造工作,新建中高层住宅直接管水到户,接管的二次供水设施由供水企业实行一体化管理和服务。五年来共改造中高层住宅

小区268个,改造户数9万多户,受益人口达30万,二次供水“宁波模式”得到了全国同行和专家学者的广泛认可。

6 抗严寒保供水创下城市公共服务奇迹

2016年初,30年一遇的强寒潮重创宁波城市供水。1240位抢修人员不眠不休,调换维修冻损水表70869只,紧急抢修漏水点13221处,还有268位抢修工放弃了回家过年的计划,全力保障宁波城乡供水安全,畅通城市“血脉”,被市委有关领导誉为“宁波城市公共服务的奇迹”。

7 打赢城区排涝“保卫战”

集团打造具有领先水平的智慧排水中心,对中心城区19座易积水的立交桥进行实时监控。采购大型强排设备10辆,强排能力突破1.2万方/小时。对立交泵站进行升级改造,建成解放桥等6座雨水强排泵站,并研发“排水通”系统,制定“一桥(路)一预案”,有效应对了近年来“海棠”“菲特”“灿鸿”等强台风,守护甬城安全。

8 城市“肾脏”升级换代

2016年初,北区污水处理厂二期工程投入运行,成为中心城区首座尾水达到国家最高标准一级A的污水处理厂。2016年9月,宁波市最大的生活污水处理厂——南区污水处理厂再扩容,建成后年处理能力突破1亿吨。同步江东北区污水处理厂和新周污水处理厂启动提标改造,尾水将达四类水标准,走在了全省前列。

9 集体无偿献血22年

集团一直把积极支持社会公益事业作为一项重要的企业文化来抓。至2016年,下属市自来水公司已集体献血22年。这22年来,累计有上千人次参与其中,涌现出义务献血近4万毫升的全国献血明星马力锋。在他的带头下,一批供排水人还纷纷参加了机采血小板捐献,爱心之花竞相绽放。

记者 边城雨

通讯员 张良 章明璐 朱彬彬 贺燕



村民喝上优质水库水。

投票时间:2017年3月22日~31日。
投票方式:请将投票卡剪下,并粘贴在信封背面,寄送至宁波市新河路348号,宁波市供排水集团党群工作部811室。联系电话:27882618,联系人:张老师。
参与投票者有机会获得精美礼品一份。

1号	2号	3号	4号	5号
6号	7号	8号	9号	

姓名:

联系电话:

注:请在相应的序号下面打“√”,等于或少于5个有效,多于5个无效。